

# 《中华人民共和国宪法》出版

新华社北京3月14日电 根据第十三届全国人民代表大会第一次会议通过的《中华人民共和国宪法修正案》修正的《中华人民共和国宪法》单行本及宣誓本，已由人民出版社出版，即日起在全国新华书店发行。

# 全国工商和市场监管部门 去年为消费者挽回经济损失超35亿元

新华社北京3月14日电(记者 樊曦 赵文君) 国家工商总局14日发布的最新统计显示,2017年,全国工商和市场监管部门通过各种渠道共受理消费者诉求898.61万件,同比增长11.2%,为消费者挽回经济损失35.67亿元,同比增长95.6%。

在14日举行的2018年消费维权新闻发布会上,国家工商总局消费者权益保护局局长周石平表示,消费者投诉的热点主要集中在服装鞋帽、家居家装、家用电器、以手机为主的通信器材、以汽车及零部件为主的交通工具、以美容美发洗浴服务为主的居民服务、餐饮住宿、互联网服务、文体娱乐、租赁服务等十个方面。

周石平表示,全国12315互联网平台已成为维权利器,投诉举报主体近五成来自90后。3月15日,平台二期将正式上线运行,消费者可直接向开通此功能的企业投诉,也可向工商和市场监管部门投诉。

# 英首相特雷莎·梅宣布 将驱逐23名俄外交官

新华社伦敦3月14日电(记者 桂涛) 英国首相特雷莎·梅14日表示,英国已决定采取包括驱逐23名俄外交官在内的一系列措施,以报复俄罗斯涉嫌在英国暗杀其前特工。

梅当天在议会下院宣读声明称,这些被驱逐的外交官需在一周内离开。其他报复措施包括:暂停正在筹划中的所有英俄高层双边活动,包括取消英方与俄罗斯外长拉夫罗夫原定在英国举行的会议等。

同一天,英国外交部表示,英国已要求联合国安理会就俄前特工“中毒”事件召开紧急会议进行讨论。

英国媒体本月初报道,俄罗斯前情报人员斯克内尔及其女儿4日在英国威尔特郡索尔兹伯里市街头一条长椅上昏迷。英国警方称,两人中了神经毒剂。英国政府称,“中毒”事件涉及使用一种“军用级别神经性毒剂”,俄罗斯“极有可能”与此事有关。

英方随后对俄罗斯发出最后通牒,要求给出解释。美国、法国等盟友也“站队”支持英国。俄方则表示,英方有关言论是“无稽之谈”。

# 韩前总统李明博昨首次受讯 否认检方主要指控

韩国前总统李明博14日来到首尔中央地方检察厅,以嫌疑人身份首次接受讯问。到案时,就自己受到受贿调查引发国民困扰,他表达歉意。依照检方说法,李明博当天上午在讯问中否认主要指控。

当地时间9时23分,现年77岁的李明博穿深色西服,系浅蓝色领带,出现在首尔中央地方检察厅前。这一天,距离李明博卸任已有5年零17天。

李明博是继卢泰愚、卢武铉、朴槿惠之后第四名接受检方传唤调查的韩国前总统。另一名前总统全斗焕1995年拒绝检方讯问,随后遭拘押。

李明博进入检察厅前宣读声明,对公众表达歉意。李明博强调,身为前总统他有许多话想说,但决心“谨言守口”,只希望自己是韩国历史上最后一名到案受讯的前总统。

李明博2008年至2013年任总统,涉嫌多起受贿和违规案件,面临近20项罪名指控,包括受贿、挪用公款、玩忽职守、滥用职权和违反选举法。

检方说,讯问9时45分开始,“上半场”大约13时10分结束。李明博否认自己是大世汽车配件有限公司“幕后老板”并借由这家企业设立秘密基金等主要指控。

据新华社电

# 著名物理学家霍金去世



英国著名物理学家斯蒂芬·霍金的子女14日说,霍金当天在英国剑桥的家中去世,享年76岁。

由于患运动神经元病,霍金肌肉萎缩,一生中大部分时间困在轮椅中,但他以非凡的智慧和毅力,在黑洞和宇宙学等研究领域取得成就,是当代最杰出的科学家之一。

霍金1942年1月8日在英国牛津出生。他的父母曾就读于牛津大学,母亲学习哲学、政治和经济学,父亲学习医学,后来任职于英国国家医学研究院。

霍金在伦敦和圣奥尔本斯长大,逐渐在科学课程中展现天赋。17岁时,霍金进入牛津大学,3年后获得自然科学一等荣誉学士学位,随后进入剑桥大学从事宇宙学和广义相对论等领域的研究。24岁时,霍金在剑桥大学获得博

士学位及研究员职务。

在牛津大学时,霍金活泼风趣,是赛艇队的舵手,喜欢冒险。然而,21岁时,他被诊断患一种罕见的运动神经元病,被医生告知生命仅剩两至三年。霍金一度消沉,好在病情恶化较医生预计缓慢。在剑桥大学深造时,他在走路有困难、说话不清楚的情况下,坚持研究,名声渐起。

1973年,霍金31岁,提出黑洞发出辐射、最终消逝的理论预言,次年《自然》杂志发表。后来人们把上述理论命名为“霍金辐射”。

1974年,霍金成为英国皇家学会最年轻会员之一。1979年,霍金由剑桥大学委任为卢卡斯数学讲习教授,同一职位曾由物理学家艾萨克·牛顿担任。

1985年,43岁的霍金因肺炎接受气管切手术,丧失

说话能力,只能靠特制的声音合成装置实现语言表达。1988年,霍金发行著作《时间简史》,试图向大众解释基本的宇宙理论。这本书全球销售量逾千万册,也因内容深奥被称为“读不下去的畅销书”。

在科学研究方面,霍金结合广义相对论和量子论,以探索宇宙的起源和本质,提出了他的宇宙理论。

个人生活方面,霍金有过两段婚史,都以离婚告终。他与第一任妻子简·怀尔德育有3名子女,晚年时两人关系改善。

在2013年发行的回忆录中,霍金说,当年被诊断患病时:“我以为我的人生结束了,我永远不会发挥我觉得自己拥有的潜能。但现在,过去了50年,我可以安静地对自己的生活感到满足。”

据新华社电

# 外交部发言人:霍金将被永远铭记

新华社北京3月14日电(记者 闫子敏) 外交部发言人陆慷14日就英国著名物理学家霍金逝世答问时说,霍金先生是一位杰出的科学家,也是一位与疾病顽强斗争的科学斗士,他本人和他作出的贡献将被永远铭记。

据英国媒体报道,霍金14日在位于剑桥的家中去世,享年76岁。

陆慷在当日例行记者会上说,霍金先生是一位杰出的科学家,也是一位与疾病顽强斗争的科学斗士,为科学为人类作出了巨大贡献。

他说,霍金先生生前曾三次来华,中国领导人曾会见他,中国科学家和科学爱好者们也同他进行过愉快的交流。霍金先生关心中国的发

展建设,对中国的科技进步作出了很高的评价。他也十分喜爱中国文化,曾十分坚持并最终在助手的帮助下实现了登上长城的愿望。

“我们对霍金先生不幸去世表示哀悼和惋惜,向他的家属表示慰问。霍金先生和他作出的贡献将被永远铭记。”陆慷说。

# 证监会开出“史上最大罚单”

### 拟对厦门北八道集团罚没56.7亿元

新华社北京3月14日电 证监会14日通报称,拟对厦门北八道集团涉嫌操纵市场案作出处罚,罚没款总计约56.7亿元。这是证监会有史以来开出的最高罚单。

证监会调查人员介绍,经查明,2017年2月到5月期间,厦门北八道集团及其实际控制人组建控制了一个分工明确的操盘团队,通过多个配资中介,筹集资金数十亿元,进行次新股炒作。

据介绍,北八道集团实际控制了三百多个股票账户,包括员工及员工相关账户和配资中介提供的账户两种类型,采用频繁对倒成交、盘中拉升股价、快速封涨停等异常交易手法炒作多次新股。

北八道涉嫌操纵的次新股包括张家港行、江阴银行、和胜股份等,操纵期间累计获利9.45亿元。该案目前已经过调查审理和行政处罚事先告知程序。证监会调查人员介绍,由于次新股

普遍具有发行市盈率率低、概念新、流通盘小的特点,很容易成为市场炒新、炒小、短线操作的一个集中领域,积聚市场风险和泡沫。

针对涉嫌操纵次新股的恶性操纵市场行为,去年4月份证监会专门部署了2017年专项执法行动第二批案件,坚决查处次新股交易中各类违法不当行为,旨在引导上市公司价格理性回归,维护市场秩序健康稳定发展。

# 2018年全国桥牌团体赛落户郑州

### 本月25日开启“最智慧游戏”大战

桥牌被誉为智力运动中的“最智慧游戏”。本月25日,全国顶级的“最智慧游戏”大战——2018年全国桥牌团体赛,将在郑州师范学院拉开帷幕。届时来自全国各地的600余名“桥牌顶级高手”将汇聚绿城,展开为期7天的“最智慧游戏”大战。这是记者从昨天上午于郑州师范学院召开的赛事新闻发布会上获得的最新消息。

2018年全国桥牌团体赛,由中国桥牌协会主办,郑州市体育局、郑州报业集团、郑州师范学院承办,比赛将于本月25日至31日在郑州师范学院举行。本次比赛不仅是河南省、郑州市首次举办全国最高水平的桥牌赛事,同时也是这项赛事首度落户高校。

全国桥牌团体赛的参赛对象为各省市桥牌协会、行业体协桥牌协会及部分基层桥牌协会。据了解,此次来郑参赛的600余名顶级“桥牌高手”,不但包括了国家队现役队员,而且还包括了加盟各省市桥牌俱乐部的外籍高手。可以说2018年全国桥牌团体赛,代表了中国桥牌目前的发展及水平。本次比赛期间,中国桥牌协会网站、联众世界将通过网络向全国进行直播。

郑州市体育局相关负责人表示:本次全国桥牌团体赛,是郑州市体育局2018年度承办的首项全国性赛事。本次比赛得以落户郑州,也是中国桥牌协会对于我市桥牌运动开展的一种认可,我们也将借助本次比赛进一步促进桥牌运动在市的普及和开展,助力我市全民健身事业的发展。

参加2018年全国桥牌团体赛的92支队伍中,有河南省男、女队,郑州市男、女队和郑州师范学院女队5支“东道主队伍”,这些队伍也期待着能在郑州的本土作战中创造佳绩。

本报记者 王微 陈凯

# 省校园足球讲师团对口帮扶工作结束

本报讯(记者 刘超峰) 昨天,由省校足办主办的河南省校园足球讲师团对口帮扶工作在郑州师范学院圆满结束,来自我省校园足球的足球讲师进行了为期三天的实践培训。

接下来,参加这次培训的足球讲师

将化整为零,每人对口各自的地市进行一对一足球帮扶工作,定期举办比赛交流、教练员和裁判员培训。据了解,这些活跃在一线的足球讲师,将利用丰富的实践经验和理论知识,对每个地市的帮扶对象进行培训,定期到帮扶地市对校

园足球指导教师、教练员、裁判员进行培训,夯实基础抓师资队伍的培训,帮扶当地校园足球的训练水平和竞赛能力,依托讲师的资源,协助帮扶地市承办全省乃至全国范围内的校园足球赛事,开拓帮扶地校园足球文化建设的视野。

# “根亲中国”微电影大赛征稿结束

本报讯(记者 秦华) 记者昨日获悉,戊戌年第四届“根亲中国”微电影大赛作品征集通道已关闭,作品征集工作圆满结束。活动进入评审阶段,佳作纷呈,谁将捧走“祈福树”令人期待。

戊戌年第四届“根亲中国”微电影大赛由中国电影家协会、郑州市委宣传部、郑州市文联共同主办,郑州市电影电视家协会、世界华语微电影联盟、美国文化艺术联合会、香港微电影学会等共同承办。自大赛发布作品征集通知以来,得到了电影人的积极响应,共收到北京、上海、广东、湖北、山东、四川、云南、甘肃、新疆等20个省、市、自治区以及香港、台湾等地区的影视工作者创作的1000余部作品。

据介绍,参与活动的创作者既有往日的老面孔,更多的是新朋友,作品涉及网络电影、微电影、微纪录、微动画、微剧本、音乐MV等体裁。作品时长从几分钟到几十分钟不等,无论是表现农村空巢老人、留守儿童的现实题材,还是展现中华民族优秀传统文化的传承延续,抑或是弘扬先进人物模范代表的大爱精神,都紧紧围绕着“根亲文化”“亲情文化”“人间大爱”“家乡情怀”等主题精彩呈现。作品数量、质量均超越往届,显示了近年中国微电影创作的进步、新技术的应用和影视语言表达的成熟。

本届大赛在前三届成功举办的基础上,不断开拓创新,扩大品牌影响力。尤为值得一提的是,本届大赛吸引了世界华语微电影联盟、美国文化艺术联合会、香港微电影学会的重磅加盟,必将把“根亲中国”微电影大赛打造成全球华人影像叙述心声的亲情之约,炎黄子孙用视听记录乡愁的寻根之旅。

# 我省原创歌剧《蔡文姬》唱响北京



本报讯(记者 秦华 文图) 作为我省唯一一部参与“全国优秀民族歌剧展演”的剧目,3月13日、14日晚,由河南歌舞演艺集团创排的歌剧《蔡文姬》在北京天桥剧场连演两场,一代中原才女蔡文姬的动人故事深深打动了首都观众。

参加文化部3月在京举办“全国优秀民族歌剧展演”的15台作品中,既有《蔡文姬》《松毛岭之恋》《二泉》《英雄》《青春之歌》《益神》等文化部2017年“中国民族歌剧传承发展工程”重点扶持剧目,也有《呦呦鹿鸣》《红色娘子军》等原创剧目和《白毛女》《小二黑结婚》《洪湖赤卫队》等经典剧目。

“回首望,岁月蹉跎催人鬓发白;一句承诺兮,一生真情相守;泣血为墨兮,抒不完家国情怀……”两晚的演出中,《蔡文姬》悠长婉转的旋律和情深意切的唱词,让观众如痴如醉。

歌剧《蔡文姬》由河南省委宣传部、河南省文化厅联合监制,河南歌舞演艺集团打造,河南省歌剧院、河南交响乐团、河南省舞蹈团担纲演出。全剧深深植根于河南丰富厚重的历史文化,以中原才女蔡文姬的绝世才华与具有强烈悲剧色彩的人生为主线,着重体现中原各民族渴望和平、和睦相处、守望相助的由衷愿望。

作为一部历时三年打造的精品剧目,该剧邀请了关峡、刘麟、王湖泉、汤沐海、黄楷夫、韩春启、廖昌永、王庆爽、陈静、孙砾、张英席、张海港等国内知名艺术家为品质“保驾护航”。此前,《蔡文姬》已经过多次大赛的考验与多年舞台的打磨,口碑和奖项双丰收:《蔡文姬》是文化部“中国民族歌剧传承发展工程”重点扶持剧目、国家艺术基金2015年度舞台艺术创作资助项目、河南省委宣传部2015年度“中原文化精品”工程重点剧目和河南省文化厅2015年度重点创作剧目;2016年曾在第五届全国少数民族文艺汇演上摘得银奖,不久前还代表我省参加第三届中国歌剧节,这是河南歌剧第一次走上这一顶级舞台。

# 老中青四代演员联袂登场 《朝阳沟》邀您共赴六十年之约

本报讯(记者 秦华) 60年前,豫剧现代戏《朝阳沟》一经问世便名闻全国。甲子一回眸,又一年的春回大地之时,记者从河南豫剧三团获悉,跨世纪经典剧目豫剧《朝阳沟》创演60华诞展演将于3月28日晚在河南艺术中心大剧院上演,届时老中青四代演员将同台献艺,为观众献上一场别具一格的《朝阳沟》。

《朝阳沟》是豫剧现代戏的一个里程碑式的作品,曾荣获“中国戏曲现代戏突出贡献奖”。作为国家优秀保留剧目,优美的旋律,生动的情节,剧中流露着质朴、自然,具有浓郁的生活气息和地方色彩,唱词生动风趣,节奏明快富于音乐性,极好地将戏曲化和文学艺术巧妙融合在一起。

据了解,此次展演,名家荟萃,阵容空前,银环饰演者柳兰芳、张月婷、杨红霞、薛海燕、康沙沙,拴保饰演者王善朴、韩玉生、盛红林、张军涛、杨历明,拴保娘饰演者高洁、芦兰香、陈晓兰、崔玉萍,银环妈饰演者杨华瑞、王晓芬、刘媛,老支书饰演者陈新理、蒿红伟、李书奇、张家祥,二大娘饰演者王翠芬、陈秀兰、王丹,拴保爹饰演者杜启泰、陈清华、时木全,巧真饰演者张梨娟、张鹭名,老小孩饰演者陈瑞珉等老中青四代演员将联袂登场,为观众带来一场难得的视听盛宴,快来领略《朝阳沟》第一代至今不同时期的艺术家们各具特色的风采吧。

郑州市国土资源局公示
挂牌时间:2018年2月27日至2018年3月12日
郑政出(2018)9号(网)土地,位于莲花街北、须水河东路东,使用权面积43107.16平方米,竞得人为郑州高新实业有限公司,成交价29348万元。
郑政出(2018)10号(网)土地,位于莲花街北、西四环辅道西,使用权面积21844.93平方米,竞得人为郑州高新实业有限公司,成交价14873万元。
郑政出(2018)11号(网)土地,位于莲花街北、碧荷路西,使用权面积28403.39平方米,竞得人为郑州高新实业有限公司,成交价20153万元。
郑政出(2018)12号(网)土地,位于池杉街北、西四环辅道西,使用权面积27748.23平方米,竞得人为郑州高新实业有限公司,成交价19685万元。
郑政出(2018)13号(网)土地,位于须水河东路东、红莲街南,使用权面积49301.21平方米,竞得人为郑州高新实业有限公司,成交价35003万元。
郑政出(2018)14号(网)土地,位于池杉街南、碧荷路东,使用权面积21622.6平方米,竞得人为郑州高新实业有限公司,成交价16542万元。
郑政出(2018)15号(网)土地,位于金岱路东北、安尔路西,使用权面积4761.15平方米,竞得人为郑州轩龙置业有限公司,成交价62617万元。
郑政出(2018)16号(网)土地,位于辅读路南、郎庄路西,使用权面积74286.8平方米,竞得人为郑州兴源置业有限公司,成交价62617万元。
郑政出(2018)17号(网)土地,位于金岱路东、鼎力街北,使用权面积75035.82平方米,竞得人为郑州兴源置业有限公司,成交价63286万元。
2018年3月15日